
ΘΕΜΑ 2 

2.1.  

 

 

 

 

 

Α. α) 

Μονάδες 4 

0

10

20

30

40

50

60

0 1 2 3 4 5 6

Θ
έσ

η
 x

 (
m

)

Χρόνος t (s)

Διάγραμμα θέσης - χρόνου

1

2

0

2

4

6

8

10

12

0 1 2 3 4 5 6

Τα
χύ

τη
τα

 (
m

/s
)

Χρόνος t (s)

Διάγραμμα ταχύτητας - χρόνου

3

4



Β. Επειδή στο σημειακό κινητό Α αντιστοιχεί το διάγραμμα θέσης - χρόνου 1, κάθε 

χρονική στιγμή ισχύει: 𝑥𝐵  >  𝑥𝐴. Για τις αρχικές θέσεις των σημειακών αντικειμένων 

Α και Β ισχύει: 𝑥0𝐵  =  𝑥0𝐴 =  0. Έτσι, για να ισχύει 𝑥𝐵 >  𝑥𝐴 θα πρέπει το σημειακό 

κινητό Β να κινείται με μεγαλύτερη ταχύτητα από το σημειακό κινητό Α, αφού: 

𝑥 =  𝑥0 +  𝜐 ∙  𝑡.  
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2.2.  

A. β)  
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Β. Το βάρος είναι συντηρητική (διατηρητική) δύναμη, συνεπώς το έργο του εξαρτάται 

μόνο από την υψομετρική διαφορά των σημείων Α και Γ και όχι την ακολουθούμενη 

διαδρομή. Έτσι, 𝑊𝑤⃗⃗  =  −  𝑤 ∙ ℎ.  
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